Johannes Schöttler / Josche Zurwonne


Protokoll Mixed Lehrgang Saarbrücken 24-26 Oktober 2014
Mixed- Einheit Nr. 3: On Court Mixed Übungen für den Herren

1. Übung: 
fallende Bälle,  2 vs. 1

(Zwei Zuspieler bewegen den Übenden in der Box, wichtig hierbei sind Variationen von Push und Block des Übenden sowie der Zuspieler. Fokus des Übenden liegt auf frühen Treffpunkten und schnellen Beinen)

2. Übung:
fallende Bälle, 3 vs. 1 (ähnlich Übung 1)

(Zwei Zuspieler stehen am Netz, dritter Zuspieler deckt das Hinterfeld ab.  Übender versucht Variationen zwischen Block, Push und Lift zu spielen. Nach Lift des Übenden folgt immer ein gerader Angriff. Übender versucht in und nach Abwehrsituation möglichst schnell eine cross (kurze) Lösung zu spielen, um die Dame fiktiv ins Spiel zu bringen. Fokus des Übenden liegt auf Tempowechsel, frühen Treffpunkten und Touch)

Mixed- Einheit Nr. 4: On Court Mixed Übungen für die Dame

3. Übung:
Fokus Überkopfabwehr, 1 vs. 1

(vorgegebene Schlagkombination: 1) Lift in Rückhandseite des Zuspielers; 2) Aufbauschlag des Zuspielers; 3)flacher Lift in Vorhandseite; 4) flacher Angriff auf Übende Person; 5) Überkopfabwehr der Dame)

4. Übung:
Erweiterung von Übung 3, 1 vs 1

(Variation bei Schlag Nummer 4. Zuspieler darf entscheiden ob angegriffen wird oder ob die Angriffssituation durch einen Drop aufrecht erhalten wird. Dame soll die jeweilige Situation erkennen und lösen.)

Mixed- Einheit Nr. 4: On Court Mixed Übungen für den Herren
5. Übung: 
Spielform, 2 vs 1

(Zuspieler spielen auf dem gesamten Feld gegen den Übenden, welcher lediglich Box und Hinterfeld zu bearbeiten hat. Zuspieler versuchen möglichst spielnahe Laufwege für den Übenden zu erzeugen. Wichtig ist situationsgerechtes Zuspiel mit mixednahen Laufwegen)

Mixed- Einheit Nr. 4: On Court Mixed Übung
6. Übung:
Spiel, 2 vs. 2
(Fokus der einen Paarung besteht darin, die Dame im Hinterfeld arbeiten zu lassen, die andere Paarung versucht diese Situation nicht entstehen zu lassen, bzw. diese Situation schnellstmöglich wieder zu neutralisieren/umzukehren)
